	Фтор


	2
	6
	11
	13
	20

	Хлор


	1
	7
	12
	15
	19

	Бром


	4
	5
	10
	16
	18

	Йод


	3
	8
	9
	14
	17


1. Атом содержит 3 электронных уровня.
2. Наиболее маленький радиус атома

3. Общее число электронов 53

4. Аr = 80

5. Жидкость при н.у.

6. Плохо сжижаемый газ

7. Сжижаемый газ

8. Твердое вещество при н.у.

9. Черно-фиолетовый с слабым металлическим блеском

10. Темно-бурого цвета
11. Светло-желтый

12. Желто-зеленый

13. Чрезвычайно ядовит

14. Способен к возгонке

15. Тяжелее воздуха. Использовался, как отравляющий газ во время военных конфликтов.

16. В переводе означает «зловонный»

17. Не способен вытеснять другие галогены из их солей ввиду невысокой электроотрицательности.

18. Способен вытеснить из соли только бром

19. Способен вытеснить из соли только бром и йод

20. Не способен вытеснять из солей галогены, т.к. «предпочитает» взаимодействовать не с солями, а с водой, в которой соль растворена.
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